



**Tid** Tisdagen den 18 maj 2010 kl 16.35 – 17.45  
Ajournering kl 17.35 – 17.40

**Plats** Bråvallasalen, Stadshuset

**Justerat** 24 maj 2010

Ulla Hamilton

Jan Valeskog

### **Närvarande**

Ledamöter:

Ulla Hamilton (M), ordförande  
Jan Valeskog (S) vice ordförande

Tord Bergstedt (M)  
Anna C Kullendorff (M)  
Annika Davidsson (M)  
Inge-Britt Lundin (FP)  
Annika Ödebrink (S)  
Jimmy Lindgren (S)  
Birgit Marklund Beijer (S)  
Mats Lindqvist (MP)  
Kajsa Stenfelt (V)

Ersättare:

Bo Arkelsten (M) tjänstgörande  
Christoffer Kuckowski (M) tjänstgörande  
Anna Manhag (M)  
Inga-Lill Larsson (M)  
Per Johansson (FP)  
Milly Namiro Darlsson (S)  
Margareta Stavling (S)  
Jonas Larsson (S)  
Hampus Rubaszkin (MP)  
Sebastian Wiklund (V)

Förhinder har anmälts av ledamöterna Berthold Gustavsson (M) och Anders Broberg (KD) samt ersättarna Lars Bengtson (M), Datevig Mardirossian Lönn (M) och Lars Randerz (S).

Tjänstemän:

Trafikdirektör Magdalena Bosson och nämndsekreteraren Åse Geschwind.  
Vidare tjänstemännen vid kontoret Birgitta Björk, Ted Ell, Staffan Forsell, Karin Hebel, Lars Jolerus, Erica Lawesson, Ulla Ritzén och Marita Söderqvist samt

biträdande borgarrådssekreteraren Magnus Thulin från roteln.

## **§ 2**

### **Frågor för beredning och information från kontoret**

Ordföranden Ulla Hamilton (M) påminner om att efter dagens sammanträde hålls nämndens årliga sammanträde med handikapprådet.

#### Ändrad tid för nämndens sammanträde i juni

Nämndens ordinarie sammanträde i juni behöver flyttas. Ordföranden Ulla Hamilton (M) föreslår att sammanträdet flyttas från den 8 juni 16.30 till den 14 juni 16.00.

#### **Beslut**

Trafik- och renhållningsnämnden beslutar att flytta nämndens ordinarie sammanträde från den 8 juni kl 16.30 till den 14 juni kl 16.00.

#### Inbjudan till insiktsutbildning

En inbjudan till skraddarsydd insiktsutbildning för nämnden är delad i dag. Utbildningen hålls före nämndsammanträdet den 14 juni och börjar ca 13.30. Anmälan görs till Åse Geschwind.

#### Förtydligande av siffrorna gällande Nordsydaxeln

Ett förtydligande av siffrorna gällande Nordsydaxeln är delat till nämnden idag enligt önskemål vid sammanträdet den 19 april.

#### Svar på fråga om tillgänglighetsplan för Farsta

Staffan Forsell från avdelningen trafikplanering svarar på fråga. ställd av Mats Lindqvist (MP), om ”Tillgänglighetsplan för Farsta stadsdelsnämndsområde”.

#### Svar på fråga om upplåtelse på Medborgarplatsen

Karin Hebel från tillståndsavdelningen svarar på fråga, ställd av Mats Lindqvist (MP) på sammanträdet den 19 april, angående vilken information som ges om vad man får och inte får göra till dem som söker upplåtelse på Medborgarplatsen m a a att platsen ger ett rörligt intryck.

#### **Beslut**

Trafik- och renhållningsnämnden tackar för informationen.

Vid protokollet  
Åse Geschwind

Rätt utdraget intygar:

---